

तत्काल/प्रेस विज्ञप्ति

बीईएल और एलपीजीसीएल ने 'सीईई 3 राष्ट्रीय ऊर्जा कुशलता पुरस्कार 2023' में सम्मान जीता नई दिल्ली, 4 दिसंबर: बजाज ग्रुप की ऊर्जा कंपनियों बजाज एनर्जी लिमिटेड (बीईएल) और लालितपुर पावर जनरेशन कंपनी लिमिटेड (एलपीजीसीएल) ने प्रतिष्ठित काउंसिल ऑफ एन्वायरो एक्सीलेंस (सीईई) पुरस्कार जीते हैं। विभिन्न श्रेणियों में उत्कृष्टता का प्रदर्शन करते हुए, इन दो ऊर्जा कंपनियों ने 1 दिसंबर को नई दिल्ली में सीईई के द्वारा आयोजित 'सीईई 3 राष्ट्रीय ऊर्जा कुशलता पुरस्कार 2023' में शीर्ष सम्मान प्राप्त किए।

बीईएल ने 'नेशनल एनर्जी इफिशिएंट टीम ऑफ द इयर' पुरस्कार प्राप्त किया, जिससे इसकी असाधारण समर्पण, अभिनवता और स्थिर उत्कृष्टता की पहचान हुई। इसके अलावा, यह 'नेशनल एनर्जी इफिशिएंट यूनिट में संचालन उत्कृष्टता' श्रेणी में शीर्ष स्थान प्राप्त किया, जिसे इसके असाधारण प्रदर्शन और अद्भुत उपलब्धियों के लिए सराहा गया।

एलपीजीसीएल को 'नेशनल एनर्जी इफिशिएंट प्लांट ऑफ द इयर' पुरस्कार से सम्मानित किया गया, जिससे इस श्रेणी में उपलब्धि की विशेषता दिखाई गई। इस राष्ट्रीय पुरस्कार के लिए कुल 152 प्रतिष्ठित संस्थानों ने प्रतिभा किया था। यह पुरस्कार एलपीजीसीएल के पावर जनरेशन सेक्टर में उत्कृष्टता और प्रतिष्ठानुसार पुनर्निर्धारित प्रतिबद्धता को संदर्भित करता है।

बीईएल के प्रबंध निदेशक, श्री विनय कुमार सिंह बंकोटी, ने कृतज्ञता व्यक्त करते हुए कहा ,

जो हमें नवाचार, सहयोग और पर्यावरणीय प्रबंधन के माध्यम से एक स्थायी भविष्य की ओर प्रेरित करती है। यह उपलब्धि हमारी यात्रा की परिणति नहीं है बल्कि ऊर्जा दक्षता और स्थिरता में नई ऊंचाइयों के लिए एक मार्गदर्शक संकेत है।"

एलपीजीसीएल के मुख्य कार्यकारी अधिकारी, श्री अलहद नारायण सार ने कहा, "हम इस सम्मान से अभिभूत हैं, जो ऊर्जा दक्षता में एलपीजीसीएल की उत्कृष्ट उपलब्धियों को रेखांकित करता है। यह स्थिरता और उत्कृष्टता के प्रति हमारे समर्पण को दर्शाता है, जिससे सकारात्मक प्रभाव पड़ता है।" बिजली क्षेत्र। टीम एलपीजीसीएल को बधाई!"

पुरस्कार समारोह में ऊर्जा-कुशल प्रथाओं को अपनाने, पर्यावरणीय सर्वोत्तम प्रथाओं को बढ़ावा देने और देश के ऊर्जा लक्ष्यों में योगदान देने में बजाज समूह की दोनों बिजली कंपनियों के अथक प्रयासों का जश्न मनाया गया।

बीईएल और एलपीजीसीएल अपने कर्मचारियों के प्रति हार्दिक आभार व्यक्त करते हैं, जिनके समर्पण और कड़ी मेहनत ने इस मील के पत्थर को हासिल करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। अपने सम्मानित ग्राहक, उत्तर प्रदेश पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड (यूपीपीसीएल) के समर्थन को स्वीकार करते हुए, दोनों संस्थाओं ने यूपी राज्य को निर्बाध, कुशल और सस्ती बिजली आपूर्ति प्रदान करने के लिए अपनी प्रतिबद्धता को रेखांकित किया। बजाज समूह ने क्षेत्र की वृद्धि और विकास में योगदान करते हुए परिचालन में उत्कृष्टता के अपने निरंतर प्रयास की पुष्टि की।

नवाचार और टिकाऊ प्रथाओं में सबसे आगे रहते हुए, बीईएल और एलपीजीसीएल दोनों बिजली उत्पादन उद्योग में नए मानक स्थापित करना जारी रखे हुए हैं।

बीईएल और एलपीजीसीएल के बारे में:

बीईएल और एलपीजीसीएल उत्तर प्रदेश राज्य के लाखों घरों को रोशन करते हैं। लगभग 2,500 मेगावाट की संयुक्त क्षमता वाले छह बिजली संयंत्रों के साथ, वे राज्य की 10% से अधिक बिजली आवश्यकताओं को पूरा करते हैं। एलपीजीसीएल की सबसे बड़ी इकाई, 1,960 मेगावाट की स्थापित क्षमता वाली एक सुपर-क्रिटिकल इकाई, इस क्षमता में महत्वपूर्ण योगदान देती है।

मीडिया पूछताछ के लिए, कृपया संपर्क करें:

* श्री संजय ओझा (नोएडा): +91 98353 14249 और skojha@bajaj-group.com